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Dotazníkového šetření se zúčastnilo v roce 2023 celkem 208 českých a 48 zahraničních respondentů.
Dotazníky bylo možné vyplnit v kutnohorských informačních centrech  i navštěvovaných objektech a u našich 
tazatelů v ulicích města.
Vyhodnocení českých dotazníků:

* další, které dotazovaní napsali: Spolkový dům, kostel sv. Jana Nepomuckého, Kamenný dům, 
Kamenná kašna, kostel sv. Jakuba, Sedlecká pouť, Muzeum Lega, Muzeum čokolády, Zrcadlové 

bludiště, Ortenův dům, Kaňk, Menhir, kostel sv. Jakub v Jakubu, Zbraslavice

ano, 1x 17%

ano, vícekrát 27%

ano, navštěvuji 
pravidelně 5%

ne 51%

UŽ JSTE NĚKDY DŘÍVE NAVŠTÍVIL/A KUTNOU HORU? 

ano 84%

ne 16%

VĚDĚL/A JSTE PŘED NÁVŠTĚVOU, ŽE KUTNÁ HORA JE NA
SEZNAMU KULTURNÍHO DĚDICTVÍ UNESCO? 

chrám sv. Barbory
27%

Vlašský dvůr
19%

Dačického dům
6%

Sedlecká katedrála
13%

Hrádek - ČMS
10%

další *
4%

GASK
5%

Kostnice
15%

neplánuji
1%

PLÁNUJETE NAVŠTÍVIT PAMÁTKY?
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kulturní akci (např. 
Kutnohorské léto)

sportovní akci (např. 
Dačického 12)

jiný plán (např. pracovní cesta, 
návštěva příbuzných nebo pouze 

památky …)

PLÁNUJETE ÚČAST NA AKCI?

Jihočeský
4% Jihomoravský

11%
Karlovarský

3%

Královehradecký
6%

Liberecký
6%

Moravskoslezký
6%

Olomoucký
3%

Pardubický
6%Plzeňský

4%

Praha
20%

Středočeský 
12%

Ústecký
5%

Vysočina
4%

Zlínský
6%

neuvedl kraj
4%

ZAŠKRTNĚTE ČI VYBARVĚTE KRAJ, VE KTERÉM BYDLÍTE:
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doporučení od 
známých

15%

vlastní rozhodnutí
72%

pracovní cesta
7%

školní výlet
4%

reklama
2%

CO BYLO IMPULZEM K NÁVŠTĚVĚ MĚSTA?

jednodenní
51%

1-2 noci
28%

delší
21%

JAK DLOUHÝ BUDE VÁŠ POBYT V KUTNÉ HOŘE?

autem/na motorce
59%

vlakem
29%

autobusem
11%

na kole
0%

pěšky (např. Svatojakubská cesta)
1%

JAK JSTE DO KUTNÉ HORY PŘIJEL/A?
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muž
32%

žena
68%

NÁVŠTĚVNÍK MĚSTA - ŽENA NEBO MUŽ?

sám/sama
7% organizovaný zájezd

7%

s přáteli/spolužáky
17%

s rodinou
48%

s partnerem
21%

S KÝM CESTUJETE?

ano, sleduji
14%

ne, nesleduji
86%

SLEDUJETE SOCIÁLNÍ SÍTĚ KUTNÉ HORY?
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Vyhodnocení zahraničních dotazníků:

yes
11% yes, more than 1x

4%

yes, I visit regulary
4%

no
81%

HAVE YOU EVER BEEN TO KUTNÁ HORA BEFORE?

yes
54%

no
46%

PRIOR TO VISITING, DID YOU KNOW THAT KUTNÁ HORA IS LISTED 
AS A UNESCO WORLD HERITAGE SITE?

St. Barbara’s 
Cathedral

26%

Sedlec  Cathedral
13%

GASK
8%Italian Court

16%

Czech Museum of 
Silver
11%

Ossuary
5%

Dačický House
5%

others
12%

no sights
4%

WHAT SIGHTS ARE YOU GOING TO VISIT IN KUTNÁ HORA?
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cultural event
21%

sport event
0%

other plans (for 
example: business 

trip, visiting 
relative, 

sightseeing 
only….)

79%

WHAT IS YOUR PLAN TO DO IN KUTNÁ HORA?

Africa
0%

Australia
0% America

10%

Europe
90%

Asia
0%

Oceania
0%

WHERE ARE YOU FROM (THE CONTINENT YOU LIVE):

Dutch
13%

Korean
2%

English
19%

Polish
11%

French
13%

Russian
4%

German
10%

Spanish
6%

Chinese
2%

Slovak
10%

Italian
2%

other…
8%

WHAT IS YOUR FIRST/NATIVE LANGUAGE?
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recommendation
29%

your own decisions
63%

business
4%

school 
trip/teambuilding

2%

commercial (circle: 
social networks sites, 

newspapers/magazines
, TV)
2%

WHAT GAVE YOU THE IDEA TO VISIT KUTNÁ HORA?

1 day
71%

1-2 nights
14%

longer
15%

HOW LONG ARE YOU PLANNING TO STAY IN KUTNÁ HORA?

by car
41%by train

53%

by bus
6% on a bicycle

0%

on foot (for example: The Route of 
Santiago de Compostela)

0%

HOW DID YOU GET TO KUTNÁ HORA?
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man
31%

woman
69%

ARE YOU?

alone
20%

travel agency
2%

with 
friends/classmates

14%

with family
34%

with partner
30%

WHO ARE YOU TRAVELLING WITH?

10-15 years old
10%

16-30 years old
37%31-60 years old

40%

61 years and older
13%

HOW OLD ARE YOU?
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yes, I do…circle
5%

no, I don’t
95%

DO YOU FOLLOW KUTNÁ HORA ON SOCIAL MEDIA?


	grafy



